# Yealink Telephone T58W Pro PoE Wifi Bluetooth SIP Power over Ethernet

Artikelnummer 999365997

 Gewicht
 1kg

 Länge
 1mm

 Breite
 1mm

 Höhe
 1mm



## Produktbeschreibung

Das Yealink SIP-T58W Pro ist ein einfach zu bedienendes, intelligentes Business-Telefon, das Geschäftsleuten ein erweitertes HD-Audio- und Videoanruferlebnis bietet. Dieses intelligente Business-Telefon ermöglicht eine produktivitätssteigernde visuelle Kommunikation mit der Einfachheit eines Standardtelefons. Pro bedeutet, dass dieses Telefon das Yealink Bluetooth-Mobilteil BTH58 unterstützt, mit dem sich der Benutzer während eines Anrufs frei bewegen kann - keine verpassten Anrufe mehr, wenn er seinen Schreibtisch verlässt. Mit einer Reichweite von bis zu 10 Metern (30 Fuß) bietet das Yealink Bluetooth-Mobilteil den Benutzern mehr Flexibilität im Büro. Basierend auf dem Betriebssystem Android 9.0 verfügt das SIP-T58W Pro über eine innovative Benutzeroberfläche, die übersichtlicher und geschäftsorientierter ist und die Arbeitseffizienz des Benutzers erheblich verbessert. Darüber hinaus lässt sich das SIP-T58W Pro in IP-Videosprechanlagen der wichtigsten Anbieter auf dem Markt integrieren und bietet den Kunden eine echte Kosteneffizienz.

#### • Kabellose Freiheit genießen

Das Yealink SIP-T58W Pro unterstützt das kabellose Bluetooth-Mobilteil BTH58, das bis zu 17 Stunden Gesprächszeit und 46 Stunden Standby-Zeit bietet, so dass der Benutzer den Schreibtisch verlassen und weiter sprechen kann.

### • Ein besseres Benutzererlebnis mit Android-System

Das auf Android basierende Yealink SIP-T58W Pro übernimmt nicht nur die Vorteile der vorherigen Generation, sondern ist auch mit mehr Apps von Drittanbietern kompatibel, was den Benutzern mehr Komfort bietet. Administratoren können problemlos zusätzliche Android-Anwendungen installieren, um die Zusammenarbeit und Produktivität zu verbessern. Die Benutzeroberfläche des Yealink ist flüssiger, geschäftlicher und einfacher zu bedienen.

#### • HD-Audio und HD-Video

Das Yealink SIP-T58W Pro verfügt über die Yealink Optimal HD Voice Technologien, einschließlich der Yealink Noise Proof Technology, und unterstützt den Opus Codec, der die akustische Leistung von Hörer, Headset und insbesondere der Freisprecheinrichtung des Telefons maximiert. Und sein Hörgeräte-kompatibler (HAC) Hörer hilft der Person mit Hörverlust, die Stimme klarer zu hören.

#### Verbesserte Sicherheitsleistung

Das Yealink SIP-T58W Pro verwendet die Arm TrustZone-Technologie, die die Sicherheit verschiedener ARM-basierter Daten und Anwendungen erheblich verbessern und ein zuverlässiges Sicherheitsschutzsystem einrichten kann. Die Android-Version wurde aufgerüstet, um Firmware- und Datenverschlüsselung für mehr Sicherheit hinzuzufügen. Darüber hinaus ist die Verwaltung und Kontrolle der Berechtigungen des Telefons strenger und spezifischer.

# Produkteigenschaften

Farbunterstützung Farbe

Bildschirmauflösung 1024 x 600 Pixel

Anzeige - Diagonale 7 Zoll

**Telefon - Typ** VoIP-Telefon

Farbkategorie Grau

Anz. Netzwerkanschlüsse 2 x Ethernet 10Base-T/100Base-TX/1000Bas

Farbe Classic Gray
Produkttyp VoIP-Telefon
Telefon - Betriebssystem Android 9.0 Pie

Anzeige - Typ Touchscreen-LCD-Display

# Weitere Bilder



